KepaAaio 2.3 - An6AuTn TIUR wpaylaTikoU apiOpol

BYAAO 4
A1. | 1) Tiovou&Zoupe atmOAUTN TIUF EVOG APIBHOU O} ...vviviiiieeee et e e e
2) Na Bpeire 1o |a| av: 3) Na S1aTuTIGOETE £val yeviKd kavova yia Ty
amoAuTn TIWN evég apiBuol a.
e 0 =2——>|C1| S (L OV oo
o a=-3—>a=.... (SR — av Q...
e a=0—>o[=. | av Q...
A2. | Na guptmAnpwaoerte Ta keva Je éva amd Ta oUpPoda <, <, >, >, =
1) o0 4 [of ..o |0
2) |d....q, |d|....—a 5) [d].......|-ql
3) |of .? 6) |o—B|.......[p —q|
A3, 1) Na Bpeite T0 |GB|2 bbbttt
2) No Bpeite 10 (|01||[3|)2 ettt eas e e e e e e et e ae e anaeens
3) Tioupmepaivere yia Toug apiBpoug |ap| kar |al|B|;
A
1) Na guuTrAnpwaoETe TV 160TNTA [—| = ........
2) Na aTTOdEIEETE TNV TIAPATIAVI) ITOTNTOL ©vvvveeeeeeeiiiiiireeeeeeeeitirrreeeeeeeeseeabrrrereeeeeee e enens
A5. 1) Na utoloyioerte T0 |(1 + B|2 TP OSSP PSP PP PR USTPRPRRPROPO
2) Na umohoyioete T0 (|a| +|[3|)2 s
3) Na ouykpivere 10Ug apIBUOUG [0+ B| Katt [af 4 [B] vvoveveveiirirce
A - Bpsrre(]p|epougy|aTougo1To|oug .......................................................................
a) [x|=3 B) |x=0 V) [x=-3
X = ooeeerernnns X = ooeeerernnns X = ooeeerernnns
2) Na oupmAnpdoere T 1goduvapic: Av 8> 0, TOTe [X| =8 <> .
A7.
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Av o> B, 10t d(0t, B)= i,
AV o <B, 16T (0, B)=erienianne.
Av o=, 10t d(0t, B)=rierirnnee.
Fevikd d(ot, B) =i
A8. | 1) Na guumAnpwaoeTe TIG 1I00TNTEG:
a) [x=3[=d(ccereerrnee. ), B [x+3=d(ce )W) x=d(en )
2) Me 1n BoriBeia Tou Gtova va Ppeite apiBUoUS X yia TOUG 0TToiouS I0XUEI:
a) [x<2
0]
S 0 ; 2 3 7 ; e
B [x—3<2
(0]
-6 -5 -4 -3 -2 -1 % 1 2 3 4 5 6
Y [x+3<2
o}
-6 =5 -4 -3 -2 =1 % 1 2 3 4 5 6
3) Me 1 BonBeia Tou G&ova va Ppeite apiBUoUc X yia Toug oTroioug IXUEL
a) |x>2
O
5 5 a4 5 2 3 : 2 ; 7 5 5
B [x—3>2
O
B S ; 2 3 3 5 5
V) [x+3>2
O
-6 -5 -4 -3 -2 -1 ?J 1 2 3 4 S 6
AZKHZEIZ
1. Na amAoToINoETE TIC TTOPAKATW TTAPACTACEIG :

a) A=‘x2—4x+4‘ B) B=‘x2+1‘—‘—x2—4‘ V) F=‘x2+4x+4‘—‘6x—x2—9‘

Av a < 3 < B, va amhoTToInoETe TIC TTAPACTACEIS
a) A=[3—0o|+[3-p|—|a—B] y) T=|a—4/-[8-2
B) B=|a—3+[p|+|a—B 8 A=|a—p|-|5—a/-[1-B|

Na Bpeite TNV TIPA TNG TTapdoTaong :
A=|2x-y-2|—[2y—x-2|+[x—-y|-2[x—2]|, e x<2<y
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4. Na amAoTIoINoETE TIG TTAPAKATW TTOPACTACEIS :
a) A=|x-3 ) T=2x—|x—1 £) E=x+1-[2x—6|

B) B=|x+2+x 5 A=x-[4-x o1)Z=3-[2—x|

5. Aiverar n mapaoraon A =|x—3|+3x—1.
a) Na ypagei n mapacTtaon A xwpic 10 gUPBOAO TNG aTTOAUTNG TIPAG.
B) Ta toieg TIPEG Tou X gival A=0;
6. Aiveral n mapaoTaon A =|x—2/—|4—2x|+x.
a) Noamodeigere o1 A =x—|x—2|.
B) Na ypdyete v TapacTaon A Xwpic aTTOAUTEG TIUEG.
y) Na egerdoete av utrdpyouv TIéG Tou X, wote A=0.

7. Na amAoToIfoETe TIC TTAPACTACEIS

6a— 38 X +x—6| [2x° + 5%
a)B= ) K=|x-2|— A= -|X
) |B_20| B | | |X+3| Y) 2|X|2+5 | |
8. Na amodeitete 611 :
a) ja+1 —da=|a—1’ B) (1+%](x—|x|):0, x#0

9. Av ioxUel |[2a+B|=[2a]+|B|, 6mou a, B0, va amodeifere 611 o apiBuoi a, B eival
opéanpol.

10. Na amodeigete 6T :

2x 4x* +9
2 2_2 >
a) o’ +B* > 2|ap| B) 1 <1 V) o > ||
5)|x|3+12x2+|x| £) a+122, az0 OT)9+522, a,B=0
a
11. Av x = a , Y= B e af = 0, va omodeiteTe OTI l+124.
jof 18" " ol +8 X 1yl
12. Av a:i,va amodeitere 61 ;. a) |a] <1 B) B:L
1+ p| 1-|q



